

Technologické postupy pro pravidelný úklid

Středisko 1236

Čištěná plocha nebo zařízení	Postup čištění	Používané čisticí prostředky a jejich řešení	Pomocné prostředky	Použitá mechanizace	Upozornění na zvláštnosti	Bezpečnostní pravidla	Místo vyvěšení
Zamětači chodníků	Chodník zamést tak, aby se odstranily veškeré nečistoty z celého chodníku. Práce musí být ukončena do 07:00 hod		Kýzové kostičky, popelnice na kolečkách, lopatka a smetáček na tyči, rukavice a reflexní vesta	Průmyslové a silniční koště			
Kryty el. světel vypínače a zásuvek	Kryty světel omýt po odborné demontáži Zásuvky vypínače se oírají pouze vlhkou prachovkou	Hlt (50ml na 10l), Krysal písek(neředí se)	prachovka, houbička s padem gumové rukavice, klek		Tato činnost se provádí výhradně s elektrickým, který zajišťuje bezpečnou demontáž a montáž		
Skleněné přepážky, stěny a dveře mýjí okna	Rozmytí roztýrky a seřiti stěnou, docílit a doložit uměnou kůži nebo prachovkou u oken omýt rámu	Cin na okna (neředí se - spray), Hlt(50ml na 10l)	prachovka mikro, plena houbička s padem, gumové rukavice	oknařská souprava, vědro 10l zlietky na odstraňování nečistot	deně odstraňovat olejky prstů		
Zabíradl	Seřiti vlhkou prachovkou nebo houbičkou s padem	Hlt(50ml na 10l)	houbička s padem, gumové rukavice	úklidový vozík s vybavením	Udržovat čistotu modelů odstraňovat pavučiny		
Výřabny	umytí podlahu, naleštit vnitřní stěny většně zrcadel	Pronto mulit (neředí se - spray)	prachovka, gumové rukavice	úklidový vozík s vybavením	deně odstraňovat olejky prstů		
Nábytk/ skříňe, stoly, židle / okenní parapety	Vlhkou prachovkou seřiti vlnou plochu stolu, odstranit olejky prstů a viditelné znečištění, ořít lampičky a telefonní přístroj, 1x týdně ošetit celou plochu nábytkem. Podlaha neodírat.	Purex (100 ml na 10 l vody)	prachovka, rozprašovač láhev gumové rukavice	úklidový vozík s vybavením	Při práci nad 1,70m používat schůdky. Je zakázáno stoupat na jakémkoliv zařízení kanoečláte		
Vynášení odpadků	trídění odpadů, plast, papír, směsný vyměna sádků 1x týdně vymýt odpadkovýčn nádob	Hlt(50ml na 10l)	sádky 50x60, 63x85, PE 120l	úklidový vozík s vybavením	dbát na trídění odpadů		
Podlahové plochy PVC, koberec mramor, kamenné a plovoucí	Vysátí koberců, zamést prach a odstranit nečistoty, které nebudou možné odstranit seřtením. Seřiti na mikro plochým mopem nebo třáskovým mopem, osmítkovými láhvy směrem k sobě. Po ukončení prací mop vymáčhat a uložit tak, aby mohl schnout.	AR alkoholový čistící (20 - 40 ml do 8l vody)	smetk, lopatková souprava gumové rukavice,	úklidový vozík s vybavením čisticí stroj, vysavač	Zajistit mokré plochy výstražnými kuzely		
Čištění koberců mokrou cestou	Podlahy, sprchové koupy, WC mísy	Krysal na podlahy (50 ml do 5 l vody)	žlietky na odstraňování žvýčáček, houbička s padem, gumové rukavice	extraktor na čištění koberců	čelnost úklidu		
Sanitární prostory	umyvadla, zrcadla, Podlaha mopem, sprchové koupy, umyvadla, WC mísy seřiti vlhkou prachovkou nebo houbičkou s padem a zrcadla uměnou kůží. Doplnění hyg. potřeb	Krysal písek (neředí se) Savo Pim	houbička s padem, gumové rukavice	úklidový vozík s vybavením	deně odstraňovat v pravidelném režimu, jinak dle potřeby	A	úklidová komora
Deníni služba	kontrola doplnění hyg. potřeb a omýví WC úklid kanc. prostorů dle objednávky	Inio Action plus-stop bakter (neředí se), Cleanem tablety WC Revio, Revio, Krysal písek lékúky (neředí se), ProntoK (0-20ml na 5l vody)	rozprašovač láhev, prachovka, uměšlá kúže houbička s padem, gumové rukavice	úklidový vozík s vybavením	deně 09 - 14, 14 - 18		
Odklizení sněhu	snh odklízit dle informačních plánů	pospový materiál	rozprašovač láhev, prachovka mikro rukavice hrablo na sniň, sekáček na led ryžové koště	sněhová fréza	Práce musí být dokončeny do 2 hodin od napádní sněhu a nonstop		

Pozn: V případě používání dráždivé chemie se používají ochranné bydle, popř. ochlépový štít.

Za dodržování zodpovídá UO/UM
střediska:

Schválil:

Jaroslav Veselý, PR

Platné od 01.12.2018